

如果投资失败，对你的家庭会有什么影响

会有影响。任何投资都有风险，一定要做好风险评估。在不影响自家生活的前提下，搏投资收益和风险比。投资的每一分收益，都建立在风险之上！！！！

你们有过投资失败的经历吗如何解决的

失败的时候当然有，我之前虽然说过，我没有经过把自己本金都亏光的时候，但我经历过太赚之后，又连续多次亏损的情况，最后把赚的钱又差不多亏回去了。

那是在2011年，九年前的事情了，那个时候我接触交易有一段时间了，学会了止损以及趋势交易的理念，觉得趋势交易这个理念很好，很对我的胃口，因为我自己就比较喜欢做大趋势，要赚就尽可能赚笔大的。除了股票，那时我还在做期货，当时觉得橡胶是一个比较好的做空机会，所以就一直在尝试着进场试点，连续几天小亏之后，终于迎来了下跌的主升段。

我当时是在第一个圆圈区域做的空，然后在下面的圆圈，买回来的，短短一周时间收益率超25%。

很高兴，因为是第一次自己在这么短的时间内赚到这么高的收益，觉得自己很厉害，看得很准，所以在后面想着再抓几次类似的机会，就可以成为人生赢家，走上交易巅峰了。

但后面的故事，大家应该也能猜到。后来，我一心想着抓大趋势，所以不停的进场试单，跳进跳出，一个品种不行就换另一个，碰到了多次连续亏损，没过多久就把自己前面赚的钱全部都亏出去了。

我犯了什么错误呢？我误以为市场上天天时时刻刻都有大机会大趋势。

我当时没有想到，大机会大趋势不是天天都有，是需要时间来酝酿，需要耐心来等待的。

我只是从自己的角度出发，我想要赚钱，所以我就不停的找机会，但现实世界不是这个样子的，客观的市场也不是这个样子的。

是，市场上天天都有涨停票，这个不假，但大家有没有考虑过，如何从4000多只股票里面去选出那只涨停的票呢，而为了抓到这只涨停票，自己需要付出多大的代价？

做交易做股票，本质上是以承担风险来获取收益，想要赚钱，就要先想清楚，自己要承担多大的风险，自己能不能够承担。

那次失败的教训，告诉我，要尊重客观的市场现实，不要自以为是，要调整自己的节奏去跟随市场的脚步。

市场行情好，那我们就找机会，赚一把大的，市场行情不好，我们就尽量多看少动，等待机会，或者赚赚小钱。

大机会时鲸吞，平时蚕食！

失败时怎么做，如何解决，当然是总结自己为什么失败，反省自己什么地方做得好什么地方做得不好，记住那句我们从小就知道的话，

失败是成功之母，

但只有你真的从这次失败中总结反省吸取了教训之后，失败的经历才有意义，否则不管失败多少次都没有意义。

希望大家都能从过往的失败中总结经验教训，争取下次不犯同样的错误，赚个盆满钵满！

感谢阅读，打字不易，欢迎关注、点赞、转发，您的认可是对我回答最大的支持！

长风金融，一个有专业、有深度、有诚意的时势金融大号。在这里，穿透信息的迷雾，在这里，发现真实的市场。长风是资深金融从业者，历经多轮牛熊，在多个金融领域都有丰富的市场经验，擅长龙头机会的把握，关注长风，发现真正有价值的机会，别再错过后悔。

投资失败负债60万，我该怎么办

投资失败负债才60多万，这算不了什么，如果你年轻那有的是翻身机会，即使年龄稍大一点也不要紧。我想你最好从这几方面着手：一是首先把所有负债放在一边，不要太当回事，不能因之影响和困扰你。你可以找债权人去沟通，说明原因希望能得到他们理解，因为他们最终只要钱，即使沟通不了，他们要起诉也只能顺其自然。

二是集中心思集中精力赚钱，最好从实际出发，那怕给别人打工，想方设法要赚到能支撑生存和发展的这笔钱。

三是打好基础后一定要重新创业，只有创业你才会赚更大的钱。

投资失败后，有总结过经验的吗分享下可以吗

投资包括很多方面，如：股市、期货、房地产、各类公司、经商等。本文就经商方面投资成功与失败，谈一点粗浅的看法。

1.选项

选项就是选什么行业，选对了就成功一半，选错了就会血本无归。确定项目，应从自己熟悉、会干的入手，先走市场，了解行情，多走几个地方，看看同行业是否盈利，一定要慎重从事。如果选到了好的自己又做不来的项目，要出去学，学会后再作决定。

2.选址

选经营地址也很重要，有些商品，不一定在一类街区卖得好，如果选择了一类街区，增加了租房的费用。有些专业性较强的商品，扎堆卖比较好，现在人买东西都好货比三家，独家经营，人家无法比，所以就不买你的账。

3.货全

俗话说：“货不全就赔钱”，开店必须把货弄全，如果货不全，人家来买你没有，不卖货又怎能挣钱呢？进货时应掌握好尺度，好卖的多进，不好卖的少进，以减少商品占用资金。

4.经营方法

一定要有清醒的经商头脑，掌握批零差价，选好进货渠道，讲承信，服务热情周到，招揽回头客。

5.加入电商

现在是通讯高度发展的时代，网购成风。实体+电商，也是很好的经营模式。

以上是笔者一点粗浅经验，仅供参考。祝想要经商的朋友们，早日发财致富。

投资失败了，你会如何面对

亲身经历讲述一段我们的投资往事。

2012年我的家庭由盛向衰，爸爸辛一辈子苦赚的将近2000万因为投资失败，最终剩余230万，我记得那个时候整个家庭是昏暗的，父亲从此也很少和我说话，他认为是我支持他的投资，而我一直选择了沉默，随着时间的推延，父亲和我渐渐也好了起来，这取决于我们各自再次努力，而且努力得到了一定回报。经历过才最为真实。

2011年房地产形势虽然不好，但总体向上，基建也算是一个比较好的投资方向，父亲去了江苏常熟，认为混凝土和加气砖应该是一个不错的方向，于是回来就和我商议，我认为也是不错的，因为自己那个时候还在房地产公司任职。然后就快速的征地，快速的签订合同，快速的谈判上马，殊不知一场看不见的风险等待着我们。

先是银行贷款收紧，父亲想要贷款只能拿家里房产做抵押，这个是我们全家坚决反对的。于是父亲找到了当地看上去最有势力的公司合作，他们负责设备，我们负责土地以及基建等。

如果说是命，我真得不知道命运如此开大玩笑。父亲那时天天忙于场地，根本没有太多的时间顾及很多，“一个土老帽式的老板”只知道蒙头干，当我们几乎全部完成基建工程以后，合作方拖延后腿，最后无力支付设备资金，最气人的是合作方当初承诺银行贷款资金（用我们的土地厂房）也被挪作他用，最恐怖的是这个合作方董事长在2012年选择结束自己的生命.....后来的事情我也不想多回忆，只知道父亲的善良与无知换来了“一个大大的教训”，够我一生学习！

2015年清算后，家里获得230万元，父亲拿着这230万元和他的部分机器整整一年难受中度过，几次回家我们父子经常喝酒解梦。或许父亲的梦还没结束，60岁生日那天，他告诉我他要重新打工，我也告诉父亲我不在企业，转战高校，这四年多下来，家庭和谐，我也在一步步进步。

这不是故事，是一段真实经历。这个经历告诉我们，命运是非常复杂的，在通往未来的幸福中会有很多意想不到。对于投资我只想说，慎重选择，慎重走好每一步。不然前面就会是悬崖，有降落伞还好，没有几乎会让你丧命！